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Lineare Algebra und analytische Geometrie I
1. Ubungsblatt

Aufgabe U-1 (Staatsexamen Herbst 2008).  Fiir welche Wahl von a, 3 € R besitzt das lineare Glei-
chungssystem

2x 1 + T = 0
xry + 2 To + T3 = 0
Ty + 2 T3 + g = 0
r3 + oaxy = B
a) genau eine Losung, b) keine Losung, c) mehrere Lsungen?

Man gebe im Fall ¢) alle Lésungen an.

Aufgabe U-2 (Staatsexamen Frithjahr 2005). Gegeben sei das lineare Gleichungssystem

T, + Ty + SsSxzz = 2
r1 + sz + x3 = —1
sry + To + Trs3 = —1

Man berechne in Abhingigkeit von s alle reellen Losungen.

Aufgabe U-3 (Staatsexamen Herbst 2003). Gegeben sie die Matrix

1 4 10 1
|11 =200 Axd . |1 4
A= . 4 2 9 eR sowie by = 1 € R*.
-1 -2 1 2 1

a) Man bestimme ein b € R*, so dafl das durch (A|b) gegebene Gleichungssystem keine Losung
besitzt.

b) Gibtesein b € R?, so daf§ das durch (A|b) gegebene Gleichungssystem genau eine Losung besitzt?
(Begriindung!)

c) Man l6se das durch (A|by) gegebene lineare Gleichungssystem.

Keine Abgabe und Korrektur fiir dieses Blatt!



